
                                            Голові Приймальної комісії 

     Чернівецького національного університету 

                                                                                   імені Юрія Федьковича 

                                                проф. Роману ПЕТРИШИНУ 

                                                                                   58002, Україна, 

                                                           м. Чернівці, вул. Коцюбинського 2 

                                                  Перемога Вікторія Миронівна 

                                                                        peremoga@gmail.com, 0957777777 

Шановний Романе Івановичу! 

Звертаюся до Вас з проханням розглянути міи ̆ мотиваціин̆ий лист та приин̆яти 

позитивне рішення щодо мого зарахування на навчання на географічний факультет 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за спеціальністю 

«Середня освіта (географія)».  

Дозвольте викласти причини, що мотивують мене до навчання за вищезазначеною 

освітньою програмою у Вашому закладі вищої освіти.  

Цього року я закінчила навчання у ОЗО «Глибоцький ліцей» Глибоцької ТГ 

Чернівецької області. У школі я цікавилась різними професіями, однак наиб̆ільше мене 

зацікавила професія вчителя, а саме вчителя географії. Я маю високі оцінки з географії, 

української та англійської мов, літератури, історії та з інших предметів, які, на мою думку, 

є важливими для професії вчителя.  

Разом із учителем географії працювала над організацією краєзнавчого гуртка. 

Спілкуючись із учнями, я усвідомила, як багато мені потрібно знати для того, щоб 

працювати з дітьми. Тому я почала ознаио̆млюватися з інформацією на сайтах 

найпрестижніших університетів України, які здійснюють підготовку майбутніх учителів 

географії. Ця клопітка робота допомогла мені зробити вибір на користь саме Вашого 

університету. Освітня програма «Географія (середня освіта)» побудована цікаво та 

інформативно, є велика кількість дисциплін географічного та педагогічного спрямування, 

які б я хотіла вивчати.  

Також мене цікавить участь у громадському житті університету оскільки у мене є 

ключові навички відповідального та чесного лідера. Я берусь за вибір даної спеціальності 

та розумію, що це буде не легко, проте, я готова долати перешкоди та працювати в команді 

для досягнення поставленої мети.  

 

Щиро дякую за виділений час і розгляд мого мотиваціин̆ого листа.  

З повагою, Вікторія Перемога 

 

22.08.2022 р.                                                       Підпис 


